
FREGUESIA

BIDOEIRA DE CIMA

Acta Número Vinte e oito

Aos cinco dias do mês de Abril de dois mil e vinte e três, pelas dezoito horas e trinta minutos, na

sede da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima, sita na Rua do Comércio em Bidoeira de Cima,

reuniu o Executivo da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima, nas pessoas do seu tesoureiro
Hugo Marto Vieira, do seu Secretário Telma Alexandra Agostinho do Outeiro, e do seu presidente

Tiago Miguel Gago dos Santos, para discussão e deliberação dos pontos seguintes:

Ponto um - Assuntos diversos,

Ponto dois - Doação de terreno

Ponto três -Análise e discussão de proposta da Norma de Controlo lnterno

Ponto quatro - Apresentação, e discussão do contrato interadministrativo de Delegação de

competências entre a CML e a JF DE Bidoeira de Cima no âmbito da toponímia e sinalização

vertical não iluminada - 3e adenda

Ponto cinco -Apresentação, discussão e votação da prestação de contas relativas ao ano de2022

Ponto seis - Apresentação, discussão e votação da revisão ao Orçamento de 2023

Ponto sete - Parecer relativo ao pedido de atribuição de direitos de prospeção e pesquisa de

depósitos minerais de argilas especiais para a área designada "Vale da Cabrita".

O presidente declarou aberta a reunião, passando ao ponto um, fazendo um relato sumário das

actividades do pessoal operacional da Junta de Freguesia, resumo de pendências para analisar no

exterior (pequenas obras) bem como andamento da execução da Cicloúia de ligação do lugar da

Texugueira ao lugar de Bidoeira de Cima que entra numa fase final de execução bem como a

colocação de massa asfáltica em alguns locais críticos e o melhoramento da Rua dos Serros com

colocação de tapete de alcatrão.

No ponto dois da ordem de trabalhos foi aprovada por unanimidade a aceitação da doação por
parte do senhor Luis da Graça Oliveira e sua esposa Ermelinda Lopes Oliveira do terreno sito no

lugar de Carril, com o artigo 5076. Foram delegados poderes na pessoa do presidente Tiago

Miguel Gago dos Santos para assinatura de todos os documentos inerentes ao processo de

tra nsferência de propriedade.
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No ponto três foi analisada e discutida a proposta apresentada pela lsArt para a elaboração da

Norma de Controle lnterno que deve ser elaborado pelas autarquias locais e submetido do SNC.

Assim, tendo em linha de conta a relação existente com a empresa lsArt, foi aprovada por
unanimidade a adjudicação do serviço para a elaboração desta norma pelo valor de 200 euros ao
qual acresce a taxa de IVA em vigor.

No ponto quatro relativamente ao contrato interadministrativo de Delegação de competências
entre a CML e a JF de Bidoeira de Cima no âmbito da toponímia e sinalização vertical não
iluminada - 3e adenda - mantem-se o contrato anterior com a mesma verba atribuída de 4500
euros para aplicação de placas toponímicas e sinalização vertical não iluminada. Em alteração ao
contrato anterior, o prazo de entrega do relatório são de 10 dias a contar da data do último
documento de despesa nele incluso e até 30 de Novembro. Após análise das alteraçöes em causa,

o Executivo decidiu aprovar o contrato por unanimidade.

No ponto cinco foram apresentados, discutidos e aprovados pelo Executivo os documentos
relativos à prestação de contas da Junta de Freguesia relativos ao ano de 2022.

No ponto seis da ordem de trabalhos foi apresentada, discutida e aprovada a Revisão ao

Orçamento de 2023.

Finalmente no ponto sete a Junta de Freguesia manifestou um parecer desfavorável relativo ao
pedido de atribuição de direitos de prospeção e pesquisa de depósitos minerais de argilas
especiais para a área designada "Vale da Cabrita" pela empresa Adelino Duarte da Mota, SA,

localizada no concelho de Leiria, na Freguesia de Bidoeira de Cima. No entanto irá informar a
população e solicitar que a mesma se manifeste relativamente a este assunto.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pelas vinte horas, da qual se lavrou a presente
acta que foi lida e assinada pelos presentes.

O Presidente

O Tesoureiro

O Secretário
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